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TR T
= 1 360, 664
MRARFERE AR 15 & 1GL8~12mE & : 350kg LA
H 0 30, 720 0
E¥ELT
= 1 53, 629
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
PER FEnkE 600X 6002100 FEBAFE(3) FRAA
F (4)
#% 2 143, 515 287, 030
h=7" ViR AE FEP ¢ 50
m 16 634. 8 10, 156
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 1 9, 849 9, 849
TR T
(&)
= 1 1, 146, 630
TRARFERE AR 7 & 1GL8~12mEE H: 350kg LA T R
B4 (3) RRBAA: (4)
#% 2 129, 126 258, 252
IR AR
= 1 381, 797
IR BRI =
= 1 44, 759
E¥ELT
= 1 57, 679
LiESEAlE
m2 12 16, 468 197, 616
h=7" ViR AE FEP ¢ 50
m 23 4,917 113, 091
AR BT TAT7VMEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 46 1,772 81,512
BB TAT 7 MEREERR SHEERRE 25 ¢ m
m2 11 1,084 11,924
K ERBH L
= 1 14, 535, 140
E¥LT
Y 0 0
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
E¥LT
= 1 3,913, 694
E¥LT
(&)
Y 0 0
E¥LT
(&)
= 1 340, 237
BT
= 1 8, 152, 097
FRERAE AR (LY 1) P OMMVERERE ¢ 200
m 0 51, 085 0
BRERE A% P OMMVERERE ¢ 200
m 339 20, 487 6, 945, 093
FRERE AR (20K L) P OMMVERERE ¢ 200
m 0 14, 326 0
P SR ATE Rk~ 150mmiE
m 339 157. 53, 324
PREE S P IMMVERERE ¢ 200
m 345 3, 344 1, 153, 680
BT
(&)
= 1 1,673, 955
FRERE AR (20K L) P IMMVERERE ¢ 200
m 0 15, 900 0
BRERE A% P IMMVERERE ¢ 200
m 43 34, 607 1,488,101
P SR ATE Rk~ 150mmiE
m 43 217 9,331
BRI (LkiE 1) P OMMVERERE ¢ 200
m 0 2,875 0
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i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BRI QWK iE 1) P IMMVERERE ¢ 200
m 0 2, 395 0
PRERE S P IIVERERE 6200
m 29 6, 087 176, 523
TAT 7 MifZE T
= 1 84, 603
N & e (FOE - D) FAITyvT7 RC-40 £ BV & 50
mm
m2 30 329.1 9,873
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmEL )
m2 30 2,491 74,730
TAT 7 MifZE T
(&)
= 1 370, 554
& e (OE - D) FLE)T9vTy RC-40 £ 10 JE 200
mm
m2 23 735.9 16, 925
- R (R - B R TR A M-30 £ 0 & 100
mm
m2 23 739. 2 17,001
- R (B - B FHAEIRE 22 BBt (25) fHEY
JE 100mm 1. 4mATH (L&Y 0 ¥
{1k 0 JE50mm % #8 2 100mmLA T)
m2 23 4, 870 112, 010
e (BOE - B BRI T A7 (20) A 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPL )
m2 23 3, 296 75, 808
R E (FE - BKE ) BRI T A7y (20) A 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPA )
m2 23 3,218 74,014
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A3 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPA )
m2 23 3, 252 74,796
BEBE T
= 1 69, 975
E¥LT
= 1 2,330
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i

£

THEXy « T - FER - 5 B FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
SAETHTHERE T (R HLAD)
= 1 67, 645
/R R 0. 8mA k1. OmEA R 18-8-40 (&%)
(1818)
m3 0. 96, 636 67, 645
A imYEE L
= 1 1, 200, 594
FEARIBA AT L
(&)
= 1 539, 328
1 & 20 =0 v Glifge S ) Gr-Bm—2B (8¥) (1) (i i)
m 64 8,427 539, 328
SN
(&)
= 1 149, 588
VRl =X TR A TE) £ 15em JE1. 5mm
E7|i e el
m 120 534 64, 080
VRl =X TR AT E) R 15em JE1. 5mm
E7|i e el
m 20 570.5 11, 410
X B E = HIEL D =X
m 81 914.8 74, 098
B 2
(&)
= 1 491, 164
1 & 20 =0 v Glifge SLm) Gr-Bm-2B (8%) ()
m 68 7,223 491, 164
JEATEY T
(&)
= 1 20, 514
TSNS BUh 2 L1500 X W560 X H800 & JxfL @l i
i
& 2 10, 257 20, 514
TERAT R L
= 1 17, 230, 939
- 22 - EAma T R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
JE AT B R % L
(&)
= 1 16, 332, 520
(GRFR 533
= 1 16, 332, 520
E¥LT
= 1 113, 337
E¥LT
(&)
= 1 67, 826
RS B LT
= 1 15, 433
ARG TAT7VMERSERR 15emBL T
m 22 627.8 13,811
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 3 540. 8 1,622
e B LT
(&)
= 1 24, 362
AR BT TATVMERSERR 15emBLl T
m 9 881.9 7,937
AR BT TAT7WMEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 4 1,743 6,972
AR BT 377 -MlZERR 15emBl
m 1 1,539 1,539
BB TAT 7V MEREERR SHEERRE 4 ¢ m
m2 5 774. 8 3,874
LR TAT 7 MEREERR SHEERRE 25 ¢ m
m2 1 1,083 1,083
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 0.2 14, 787 2,957
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NAWA

VT M7 R =

THEXy « T - FER - 5 P - BRI B & G EHAm & T2 (BB
155 2L T
= 1 418, 373
{5 5 & H# (N7BD) 1200 X 1200 X 1560 18-8-40 (5 47)
H 1 157, 346 157, 346
15 5 20 (N79) 800X 800X 1060 18-8-40 (#547)
H 1 78, 097 78, 097
15 5 20 (N79) 800X 800X 1060 18-8-40 (#i47)
H 1 70, 560 70, 560
{5 52 H# (N7BD) 1200 X 1200 X 1560 18-8-40 (5 47)
e L& P
H 1 87,613 87,613
15 5 20 (N79) 800X 800X 1060 18-8-40 (#i47)
e L& P
H 24, 757 24, 757
1552 T
(&)
= 259, 088
{5 ¥ & H# (N7BD) 1200 X 1200 X 1560 18-8-40 (Fi47)
H 134, 789 134, 789
15 5 2 (N79) 800X 800X 1060 18-8-40 (#547)
H 124, 299 124, 299
HEE L
= 1 7, 109, 905
B AR 2 L
= 1 784, 378
SEBS IR H=1. 8m
m 388 1,374 533,112
B S (0 = V=) Gr-C-4E
m 0 1,257 0
et CREIT - Ss 6 B M) 3 s | M 0. 8m 77 Vdvabay) ) - abA
m 327 768. 4 251, 266
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Pk s 1T
(&)
= 1 536, 918
b BN FRb
H 1 75,619 75,619
b HIHIEER bl
H 1 57, 303 57, 303
B SR BN R R E ST
)
H 1 403, 996 403, 996
B AR iR S T
= 1 24, 365
ERMED FEP ¢ 30.50. 80
m 88 174. 15, 373
Bk O E
i 4 2,248 8,992
B AR iR S T
(&)
= 1 112, 424
HURR Sy BEAT A ¢ 80 H=800mm
@
ZN 32 3, 052 97, 664
HURR Sy BEAT A ¢ 80 H=650mm
©
i 3 3, 052 9, 156
KRR = VP ¢ 200
m 12 467 5, 604
RS B L T
= 1 3, 066, 094
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 76 9, 404 714, 704
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 49 16, 760 821, 240
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H E (GRS
V)Y - METE U L MEAHNEEY AT L
m3 12 32, 704 392, 448
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 210 549. 115, 374
iR TAT 7V MEREERT SHEERRE 4 ¢ m
m2 1,410 529. 746, 736
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 0 529. 0
iR TAT 7 MERZERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 430 537. 231, 039
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE 15 ¢ m
m2 42 537. 22, 566
ARG 377 -MlZERR 15emBl
m 21 1,047 21, 987
WU L T
(&)
= 1 480, 295
V)Y - METEY U L MERHHE SN HABUIE 1
m3 21 14, 134 296, 814
V)Y - METEY U L ERAHEEY) HABUIE
m3 4 25, 753 103, 012
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 6 771. 4, 630
EEERR BT TAT 7V MERSERR 15cm% 18 % 30cmPh
.
m 40 1,711 68, 440
LR TAT 7 MERZERR SHEERRE 15 ¢ m
m2 0 755. 0
LR TAT 7 MEREERR SHEERRE 25 ¢ m
m2 7 1,057 7,399
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Pk T
= 1 1, 853
Ehii I V=Fv)" # 400X 700
bie 9 205. 9 1,853
BhEy- Mt T
= 1 449, 500
5 By - Mt
m2 1, 000 449.5 449, 500
TEHR LB T
= 1 1, 265, 614
PRauRiiie a7 U — bk (B
m3 76 1,149 87, 324
PRauRiiie a7 U — bk (@)
m3 49 1,435 70, 315
PRauRiiig a7 U — bk (B
m3 12 1,177 14, 124
PRauRiiig a7 U — bk (B
m3 1 1,619 1,619
PRauRiiig T AT 7V Nk
m3 106 2,167 229, 702
PRauRiiig T AT 7V Nk
m3 0. 2,220 666
JE7" T ATy ) e BET TAF9)
=) 1 27, 849 27, 849
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 76 2,794 212, 344
ALy ) -k (Bk)
m3 49 3, 659 179, 291
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 12 2,835 34, 020
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 1 2,617 2,617
ALy TAT 7 bk
m3 106 1,934 205, 004
ALy TAT 7 bk
m3 0.3 1,963 588
BE7" ATy ISy BT TAFy)
m3 4 8, 354 33,416
BUS 3L B, 7 V—Fv)” 2. ST ARG IR
Y 0 0
BU 3L BhaR. 7 V—F0 )" 25 ST NBE IR
22T
= 1 166, 735
TEHRALER T
(&)
= 1 388, 464
PRauRiiig a7 U — bk (B
m3 24 4,613 110, 712
PRauRiiig a7 U — bk (B
m3 10 4,714 47, 140
PRauRiiig a7 U — bk (@)
m3 4 5, 687 22, 748
PRauRiiig T AT 7V Nk
m3 2 2,785 5,570
PRauRiiig T AT 7V Nk
m3 0.5 2,848 1,424
PRauRiiig T AT 7V Nk
m3 3 2, 850 8, 550
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 24 1,683 40, 392
ALy av9Y)=hi (JE57)
m3 10 1,708 17, 080
ALy ) -k (Bk)
m3 4 2,188 8, 752
ALy TAT 7 bk
m3 2 3,224 6, 448
ALy TAT 7 bk
m3 0.5 3,272 1,636
ALy TAT 7 bk
m3 3 3,272 9,816
BU % E L IKE
Y 0 0
BU % E L SKE AT Ak PR A AR B AR
= 1 108, 196
G an
= 1 8,905, 078
ARmE T
= 1 3, 805, 928
AW B
= 1 3, 805, 928
RmE T
(&)
= 1 5, 099, 150
AW B
= 1 5, 099, 150
B TR
= 1 145, 347, 292
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VT M7 R =




THERS - A - FRR] - 405 i AEL &  H T (A E M)
et
22, 145, 526
B SR
3,677,914
TR
236, 248
R FE G
236, 248
{2
13, 341
ARy H
13, 341
Hef g sty
2,121, 278
T R AT R
53, 793
A VA H R
6, 678
FR5FE B (ICT)
6, 479
VAT (ICT)
555, 123
SYTEAL TR - BUTERLET )
DOYERLE A (ICT)
1, 387, 809
BRSOl o d
111, 396
BigsREidER (K5t )
1, 307, 047

SR e i KN i i LWk S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

HIMGERE (FE L)

= 1 18, 467, 612
Wi

= 1 167, 492, 818
B

= 1 48, 070, 190
T AT

= 1 215, 563, 008
— R

= 1 32,916, 992
TS

= 1 248, 480, 000
THEBLFH Y %H

= 1 24, 848, 000
TH %Gt

= 1 273, 328, 000
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